

Встреча мастеров сцены с колхозниками



Группа артистов Молотовского театра оперы и балета посетила село Усть-Заостровка Ульяновского района, где дала концерт. Перед концертом артисты, по приглашению колхозников сельхозартеля имени Чапаева, посетили Комиссаровский сад.

На снимке: гости в саду. На первом плане (справа налево): капельмейстер симфонического оркестра Г. П. Фидлон, заслуженные артисты РСФСР, лауреаты Сталинской премии Н. Т. Измайлова и Н. Н. Сильвестрова и другие.

Фото М. Горюхова.

★

Над селом спустились сумерки, и в домах заиграло яркое электрическое огни. После окончания трудового дня колхозники сельхозартеля им. Орджоникидзе Ульяновского района, механизаторы Усть-Заостровской МТС, рабочие, служащие села направляются в клуб. На машине подвезают 150 передовиков сельского хозяйства из колхоза им. Чапаева. Все они спешат на концерт, чтобы послушать выступление артистов Молотовского театра оперы и балета, приехавших сегодня к ним в гости.

Молотовский оркестр Трудового Красного Знамени театр оперы и балета впервые вторично приехал в Омск, — говорит заслуженный деятель искусств РСФСР директор театра С. Г. Ходес. — Наш приезд совпал с важной государственной кампанией — уборкой урожая. Артисты не могут быть в стороне от этого дела.

...Раздвигается занавес. В глубине сцены планат: «Привет работникам искусства!» Главный режиссер театра, лауреат Сталинской премии Н. Н. Келлер ведет программу.

Концерт открывается песней «Наша тост» на слова А. Косенко в исполнении заслуженной артистки республики, лауреата Сталинской премии Н. Т. Измайловой.

Тост наш за Сталина!
Тост наш за партию!
Тост наш за знамя побед!
Конiec песни присутствующие встречают громом аплодисментов.

Ансамбль симфонического оркестра

под управлением капельмейстера Г. П. Фидлона исполняет «Ризкультурный марш» композитора Ракова, «Русские песни» Вахмеева, «Польку» из балета лауреата Сталинской премии композитора Моисеева «Доктор Айболит», «Русский танец» Милюткина и другие.

На сцене — солистка театра заслуженная артистка республики, лауреат Сталинской премии Н. Н. Сильвестрова. Она поет русскую народную песню «Как по лунику травка».

Во втором отделении концерта выступила солистка театра В. В. Игошина. Слушатели с большим удовольствием прослушали песни Блантера «Рано-раненько», «У колодца» и «Студенческую застольную» — Островского.

Солистка балета Т. Х. Кушаева исполнила «Танец с веером» из балета лауреата Сталинской премии Глиэра «Красный мак». Т. Х. Кушаева и Н. Ф. Орешкевич показали танец из классического балета «Дон-Кихот». С большим вниманием прослушали присутствующие на концерте солиста театра А. Н. Артемова, который исполнил арию Миагрия из оперы Римского-Корсакова «Снегурочка» и две песни лауреатов Сталинской премии — Мокроусова «Море шумит» и Соловьева-Седого — «Золотые огоньки».

На сцену вновь выходит лауреат Сталинской премии артистка Н. Т. Измайлова. В ее репертуаре песни: «Наша матери», «Незабудки», русские народные «Чечотка» и «Колокольчики». Горькими аплодисментами встречают зрители каждую песню.

Заслуженный артист республики Б. И. Балашов спел романс Дубровского из оперы Направника «Дубровский». Зрители тепло встретили его. Затем он исполнил песни: «Зацветает степь лесами» Мокроусова и «Дорожную песню» Дулаевского.

Две песни — русскую народную «На брани меня родина» композитора Даргомыжского и «Лихорадушка» спела солистка Н. Н. Сильвестрова.

В заключение концерта выступили солисты балета Рудина и Власов с русским народным танцем «Коробейники».

...Концерт окончен. На сцене все его участники. Секретарь Ульяновского районного комитета ВКП(б) Т. П. Шуманов говорит о том, что только у нас в стране победившего социализма, искусство принадлежит народу.

— Сегодня в колхозном клубе встретились передовые люди сельского хозяйства с лучшими мастерами сцены — артистами Молотовского театра оперы и балета, — говорит он. — От имени нашего многочисленного коллектива заверяю вас, дорогие товарищи молотовцы, что мы успешно справимся с важной государственной задачей — урожаем уберем вовремя и выполним досрочно план хлебозаготовок. Будем трудиться еще лучше на благо нашей любимой Родины!

Колхозники преподносят артистам цветы.

От имени коллектива Молотовского театра выступила заслуженная артистка республики Н. Т. Измайлова.

З. КИРИЛОВА.